

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 13. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 17. Vasárnap

A kommunista kormány menekül Valenciából Caballero Barcelonába teszi át székhelyét. Megkezdődtek a fosztogatások Madridban

Valencia ellen a nemzetiek repülőgépei az utóbbi hetekben sorozatos bombatámadásokat intéztek. A támadások következtében nemcsak a lakosság él állandó rémületben, hanem az ott székelő marxista miniszterelnök, Caballero is, aki elhatározta hogy Valenciából Barcelonába teszi át székhelyét és már minden intézkedést megtett a közeljövőben bekövetkező menekülésre.

A szovjet maga is támogatja Caballeronak a Barcelonába menekülési tervét annál is inkább, mert a katalán fővárosban ezidő szerint Antonov Oveszenko, a szovjet megbízottja diktatórkodik s így Caballero s vele együtt a marxista spanyol kormány is állandó szovjet befolyás alá kerül.

A nemzeti csapatok tegnap délután újból heves támadást intéztek a madridi egyetemi városrész ellen. A tüzéségi és gépfegyvertámadás este fél tíz órakor érte el a tetőpontját, de még ma délelőtt is tart.

Madridban megkezdődtek a fosztogatások. Az anarchista bandák végigjárják a polgári lakosság által elhagyott házakat és a lakásokból minden megmozdíthatót elrabolnak. Rengeteg nagy érték pusztul így el.

A fosztogatók — minthogy senki sem akadályozza meg őket a pusztításban — tegnap már olyan vakmerők lettek, hogy azokban a házakban is fosztogattak, ahol a lakók egyrésze még ottmaradt. Ezek természetesen

ellenszegültek, amiből véres megszállás keletkezett. Az ellenszegülő polgárokat az anarchisták halomra lökték.

Malaga meghódítása küszöbön áll. Abból a körülményből, hogy Queipo de Llano tábornok tegnap a malagui frontra utazott és nem tartotta meg szokásos esti rádió beszámolóját a napi harcokról, — azt következtetik, hogy a város ellen most már döntő támadásra indulnak a nemzetiek.

Malaga egyébként igen sokat szenvedett az ostrom alatt. A város egyes kerületei teljes egészükben romokban hevernek. A védőkommunisták száma annyira lecsökkent, hogy a város már nem bír ki egy általános nemzeti támadást.

Vámospércsi asszonyok pereskedése

Török Bertalané vámospércsi asszony feljelentést tett Turucz Imréné ellen kétrédbeli becsületsértés vétsége miatt. A feljelentés szerint Turucz né ugyanis a múlt év júniusában Kovács Lajosnénak, szeptemberben pedig Kovács Borbálanak reánézve becsületsértő kijelentéseket tett.

Turucz né ma került a bíróság elé. Kijelentette, hogy ő nem mondott senkinek Török nére sértő kifejezéseket. Védekezésében előadta, hogy úgy Török né, mint a tanúk neki halálos ellenségei akik — ha lehetne — egy kanál vízben megfojtanák. Kovács Lajosnénak és Borbála leányának annál is inkább nem mondhatott semmit, mert nem is beszél velük.

A két tanu eskü alatt vallotta hogy Turucz né használta a sértegető kijelentéseket.

Az ügyben ítéletre nem került a sor, mert a tárgyalást bizonyítás kiegészítése miatt elnapolták.

A Háztulajdonosok Egyesületének küldöttsége a polgármesternél

A Debreceni Háztulajdonosok Egyesületének küldöttsége dr. Hódy Béla elnök vezetésével tisztelgő látogatást tett ma délelőtt dr. Kölesy Sándor polgármesternél és nagy részletességgel és alaposan ismertették a háztulajdonosok mai helyzetét s egyben kérték a polgármestertől a burkolási járulékok kirívó aránytalanságainak megszüntetését, a lakbérleti szabályzatnál a helyi viszonyok

figyelembevételét.

Dr. Kölesy Sándor polgármester a küldöttséggel egyóráhosszas tanácskozást folytatott s a kérések tekintetében megnyugtató kijelentést tett.

A Háztulajdonosok Egyesületének vezetősége, mint értesülünk, több fontos probléma megvitatása végett ma délután közgyűlést tart az Ipartestület nagytermében.

Osztrák diákvezérek Hómann Bálint kultuszminiszterénél

Mint ismeretes, az osztrák diákok vezérkarának egy öttagú csoportja érkezett tegnap Budapestre, akiket a pályaudvaron hivatalosan fogadtak.

Az osztrák diákvezérek ma délelőtt kihallgatáson jelentek meg Hómann Bálint kultuszminiszter-

nél, aki hosszasan elbeszélgetett az osztrák diákság problémáiról. A kihallgatás után a diákok Hősök Emlékoszlopához vonultak ki, amelyet megkoszorúztak.

Ma szombaton este az osztrák diákszövetség külügyi osztályának vezetője, Leo Wildner beszédet mond a magyar rádióban.

Zsidóellenes zavargások a lengyel egyetemeken

A lengyel egyetemeken újból fellángoltak a zsidó ellenes tüntetések. A nacionalista diákok napról napra zavargásokat rendeznek, amelyek csaknem minden esetben verekedéssé, sokszor pedig még a rendőrséggel szemben is össze-

tűzésé sulyosodnak. Különösen heves tüntetések színhelye volt a vilnai egyetem, amelynek rektora tegnap este benyújtotta lemondását, mert nem tudott gátat vetni a zavargásoknak.

Anyja és fiú a vádlottak padján

Kiss Jánosné újvárosi asszony és fiatal kora fia lopás vétségével vádoltan álltak ma délelőtt a bíróságon dr. Kerekes bíró előtt.

Az volt ellenük a vád, hogy a múlt évben a szomszédjuk Szabó Jánosék padlásáról tengerit loptak. A nyomozás folyamán beismerték a lopást s azt is megmutatták

miként követték el azt, a tárgyaláson azonban visszavonták beismerő vallomásukat és ártatlanságukat hangoztatták.

Több tanu hallgatott ki a bíróság, akik terhelő vallomást tettek. A bizonyítás befejezése után megállapították az anyja és fia bűnösségét tulajdon elleni kihágás vétségében. Kiss Jánosné 20 pengő pénzbüntetésre, a fiatal kora fiát dorgálásra ítélték.

A világ minden állama részt vesz VI. György koronázásán

VI. György angol király megkoronázása ez év május 12-én lesz. A koronázási ünnepségek programját már teljesen összeállították úgy, hogy csupán a részletek kidolgozása van még hátra.

London utcáit már május 10-én feldíszítik és az angol főváros teljes díszben marad 27-éig. A király a koronázás napján rádióbeszédet intéz a brit birodalom összes népeihez. Május 15-én fogadja a már megkoronázott király a külföldi kiküldötteket s a foga-

dás katonai és tengerészeti díszszemlékkel lesz egybekötve.

A koronázási ünnepségre a világ összes államai elküldik megbízottait, akiknek az elhelyezése máris erős gondokat okoz az ünnepség rendezőbizottságának. A legtekintélyesebb államok megbízottjai és a királyi vendégek a Buckingham palotában nyernek elhelyezést. A palotában már megkezdtek az átalakítási munkálatokat.



A belpolitikai helyzet feszültsége Csehszlovákiában növekszik. A koalíciós pártok egymás iránti bizalmatlansága oly messzire megy, hogy már a katonai izgatás által követelt törvényjavaslatokkal szemben is kifejezésre jut.

Genfben és a genfi kantonban a szovjetügynökök nemesak a spanyol népfrent számára toboroztak önkénteseket, hanem hálójukat kivetették a munkanélküli óraipari munkásokra is. Havi ezer frank fizetéssel csalogatják őket Szovjetországra.

A legutóbbi hetekben Bécsben letartóztatták a Vörös Segély több vezető munkatársát és megindították ellenük a büntető eljárást. A szervezet a kommunista párt illegális segélyszervezete és mindjobban fokozódó tevékenységét fejtett ki.

A bolgrádi görögkeleti székesegyházban a szerb újév alkalmából éjfél mise volt, melynek végén Barnabás patriarcha szentbeszédet mondott. Az elmúlt év — mondotta — nagy megpróbáltatást jelentett a világ népei számára és felidézte előttük a háború minden borzalmát. Végül azt az óhaját fejezte ki, hogy az új esztendő hozzon boldogulást a híveknek.

A varsói egyetemen, amelyet hatheti szünet után nyitottak meg — ismét összecsaptak a lengyel és a zsidó diákok. Varsó valmenyinyi főiskoláján röpiratokat terjesztenek, amelyekben a zsidó diákoknak a főiskoláról való eltávolítását követelik.

A „Parole Bulgare” szófiai francia nyelvű lap budapesti levelezője beszélgetést folytatott Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszterrel a bolgár magyar kulturális kapcsolatokról.

A kolozsvári orvostanhallgatók sztrájkja még mindig tart. Az egyetem vezetősége elhatározta, hogyha az egyetemi hallgatók január 16-ig nem szüntetik meg a sztrájkot és nem jelennek meg az előadásokon, intézkedni fog, hogy az iskolaévet lezárják és a diákokotthonokat kiürítsék.

A romániai németek parlamenti csoportja tárgyalásokat folytatott Tatarescu miniszterelnökkel. A tanácskozáson nem egyes részletkérdésekről volt szó, hanem a romániai német népesorport jogi helyzetének tisztázásáról.

Románia és Csehország között vasuti egyezmény jött létre melynek értelmében egységes szállítási díjtételek lépnek életbe a vasuti és hajóforgalomban.

Borzalmas gyermekgyilkosság

A rendőrség tegnap délután letartóztatta Horváth Eszter 26 éves szegedi eselédlyant, aki újszülött gyermekét megfojtotta és munkaadója házának udvarán elásta. A eselédlyant a rendőrségen borzalmas és hihetetlennek hangzó vallomást tett. Beismerte, hogy gyermekét megfojtotta és elásta, de

ugyanekkor elmondotta, hogy még két gyermeke volt és ezekkel is hasonló módon végzett. Mivel a leány zavarodottnak látszik, a rendőrség előbb megvizsgálta elmeállapotát, de közben a nyomozást megindítja. Horváth Esztert őrizetbe vették.

Meggyilkolták az elrabolt gyermeket a banditák

Newyorkban a világpolitika minden nagy eseménye elröplött amellet az izgalom mellett, amelyet a kis Mattson fiu elrablása okozott.

Néhány nappal ezelőtt a Washington állambeli Tacoma nevű kis város köztisztelőben álló jómódu orvosa, dr. Mattson feleségével ismerősöket látogatott meg.

csak annyit tudtak, hogy magistermetű, feketeszakállas férfi. Az apa közben annyira aggodott Charles életéért, hogy hirdetést tett közé a lapokban és közölte, hogy a váltságdíjat hajtandó megfizetni.

Erre azonban nem került sor, mert 70 mértföldnyire Mattsonnék házától megtalálták a kis Charles holttestét. Amikor az apával tele-

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VOLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42—49.

Gyermekei: a 16 éves William, a 14 éves Muriel és a 10 éves Charles odahaza maradtak.

A gyerekek nyugodtan játszadoztak, amikor a verandára vezető ajtó üvege betört és hirtelen beugrott rajta egy álarcos férfi, aki revolvért szegzett a halálra rémült gyerekekre, majd hirtelen felkapta a legkisebbiket és elrohant vele.

A gyerekekről cédulát hagyott hátra a lakásban, amelyben azt követelte, hogy a szülők fizessenek 28.000 dollárt régi bankjegyekben, különben a gyermeket meg fogja ölni.

Egy percel később William a rendőrségre telefonált és ezzel megkezdődött Amerika olyan nagy szabású nyomozása, amelyhez hasonló a Lindbergh-ügy volt.

Napokon át kutatták a környéket a gyerekekről, után, akiről

fonon közölték a borzalmas hírt, az orvos eszméletlenül esett össze a készülék mellett.

A gyermek fején borzasztó sérülések voltak, a gonosztevő az orvosi megállapítás szerint agyonverte.

A nyomozás a gyermek holttestének megtalálása után is változatlan erővel folyt tovább. Megtalálták azt az autót, amelyen a kis holttestet elszállították. Olympia városban pedig letartóztattak két gyanús férfit. Ezek közül az egyik befűgés hajlamu ember, a másik pedig egy volt fegyenc, aki valamikor mint kertész volt alkalmazásban dr. Mattson villájában.

Később gengszter lett és gyerekekrablással foglalkozott.

A autóban találtak egy vérfoltos láncot, amellel a szerencsétlen gyermeket megláncolták. A gyilkosok villamoszékbe kerülnek.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Fogadónapot tartott a pápa

XI. Pius pápa állapota változatlan. A Szentatya az éjszakát, kisebb fájdalmaktól eltekintve, elég nyugodtan töltötte.

Dél előtt fogadta Pacelli bíboros államtitkárt, majd Nogaró pénzügyi államtitkárt és végül Gencelli atyát, a milanoi katolikus egyetem rektorát.

Agyonverte szerelmese anyját

Tegnap délután az egyik szegedi tanyán Török Ferenc 25 éves

béres felkereste Mucsi Andrásné, hogy leányát engedje el vele va-

sárnap a tanyai bábra. Az aszszony nem engedte meg a bálózást, mert nem akarta, hogy leányát a béressel lássák. Az elutasítás felett annyira feldühödött Török Ferenc, hogy kocsilöcsőt ragadott és azzal addig verte Mucsi-ét, amíg meg nem halt. A gyilkos legényt letartóztatták.

Porrá égett egy ház

Mára virradó éjjel tűz pusztított Szentjánospusztán, ahol Dunai Lajosné háza gyulladt ki. A ház már javában égett, a bentlakók még nem tudtak semmit arról, hogy milyen veszély fenyegeti őket. A kihívott tűzoltók munkáját rendkívül megnehezítette az a körülmény, hogy a víz a vödörökben megfagyott. Az alvó családot a tűzoltók zavarták ki ágyaikból. A ház porráégett.

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város erdőgazdaságában 473 25 mázsa erdei széna árverésen kerül értékesítésre. Az árverés a helyszínen, az ugynevezett Sámson uti kéziratárnál (nagyceserei erdőhivataltól cca 3—4 km-re) lesz megtartva, boglyánként, készpénzfizetés mellett 1937. január hó 21-én reggel 9 órakor.

Bővebb felvilágosítással szolgál a gazdasági és erdészeti ügyosztály Városháza, főemelet, 12 sz. szoba és a nagyceserei m. kir. erdőhivatal, (Nagycesere, Erdészlak.) Polgármester.

Benedek professzor kitüntetése

Dr. Lázár Andor igazságügyminiszter dr. Benedek László professzort, a Debrecenből Budapestre került világhírű ideggyógyászt az Igazságügyi Orvosi Tanács tagjává nevezte ki.

Harc a helypénz miatt

Nyiregyházaán adáz harc dula helypénzek miatt. A gazdák tartóhatatlannak minősítik a jelenlegi helyzetet, mert a magas helypénzek Nyiregyháza piacának teljes elsovadását jelenti. A gazdák kérését a polgárság is támogatja. A harc fejleményei elé nagy várakozással tekintenek.



Vasárnap:

„LETÖRT SZÁRNYAK” izgalmas repülődráma Mirna Loy, Gary Grant főszereplésével

Megelőzi:

„VIGYAZAT NÁSZUTASOK” vigjátékláger
Előadások: 3—5—7 9 órakor

A végzet nehezedett minden Edward nevű angol királyra

Az angol trónon az összes Edward névre hallgató királyok nem voltak szerencsések sem családi életben, sem az uralkodásban.

I. Edwardot annak idején mostohaanyja ölte meg.

II. Edwardot lemondatták.

III. Edward botrányos életet élt barátjával, Alice Peressel.

IV. Edward uralkodása alatt forradalom volt és lemondatták a trónról.

V. Edwardot megölte egy anarchista.

VI. Edward 10 éves korában lépett trónra és 16 éves volt, amikor meghalt.

VII. Edward, a most lemondott VIII. Edward nagyapja aránylag hosszú ideig uralkodott és ezzel már a szinte szabállyá merevedett végzetet elhárította az Edward névről, míg VIII. Edward igen rövid idő után lemondott a trónról, hogy elvehesse azt a nőt, akit szeret. Érdekes, hogy 248 évvel ezelőtt II. János angol király ugyan azon a napon mondott le, mint VIII. Edward, december 11-én.

Akció a közalkalmazottak régi fizetésének visszaállítására

Egyre sürgetőbb hangok hallatszanak amellett, hogy a köztisztviselők fizetését vissza kellene állítani, mert az egyedüli vásárlóképes réteg a fizetésesökkentés révén igen súlyos helyzetbe került és ezt az egész ország gazdasági berendezkedése érzé. Különösen kereskedelmi körök hangoztatják, legtöbbet azt, hogy a tisztviselők régi fizetési ügyét mielőbb rendezni kellene, mert ez komoly lendületet adna a mai sorvadó gazdasági életnek.

Az utóbbi idők drágasági hullámai azt eredményezték, hogy a

tisztviselői illetmények harminc százalék körüli devalváláson mentek át, amennyivel csökkent ugyan is a fizetésük vásárló ereje. Ez természetesen még hátrányosabb helyzetbe juttatta a tisztviselői kart s most már szinte égető sürgősségű a kérdést napirendre venni.

A nagykanizsai Baross Szövetség a legutóbbi ülésén nyíltan állást foglalt a tisztviselők régi fizetésének visszaállítása érdekében s komoly akciót indított az összes társaságok és érdekképviseletek bevonásával, amelynek remélhetőleg meg is lesz az eredménye.

Csak éppen megjegyzem...

hogyan ebben a rovatban már egyben megemlékeztem azokról a színházlátogatókról, akik mitsem törődnek azzal, hogy esetleg mások is megfizették rajtuk kívül a jegy árát és a pénzükért — minden mástól eltekintve — színházat akarnak a színházban.

Megemlékeztem a későjövőkorről, akik az első felvonás végéig csattogtatják a székeiket, — a közönségtől, akik minden egyet-

zenekarnak, — a kedves csevegetőkről, akik — oda se neki, hogy mi történik a színpadon — nyugodtan megtárgyalják a cseléd, ruha és konyhakérdéseket, miután az összes barátokról már előzőleg leszedték a keresztvizet, (ha azokon egyáltalán volt ilyesmi). És megemlékeztem a dohányosokról, akik a szünetben cigarettát, tüzet kérnek, mert nekik nincs egyebük, csak a szenvedély, — a

Január 24-én

NYOMDÁSZ BÁL

A MUNKÁS OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér.

lenegyszer látott ismerősüket üdvözölni akarják, csak azért, hogy az ismerős is lássa, hogy ők igen is ott vannak, mert ők kulturemberek és hiába, nekik még — hál Istennek telik is, — a kis cukrosokról, akik az egész előadás alatt szünni nem akaró, papirstanielizőgetéssel csinálnak konkurrenciát a

tyukszemkeresőkről, — a ruhátári könyökivivőkről és a többi esodabogarakról, akik azonban mindnyájan azt hiszik magukról — tévesen —, hogy ők kulturemberek.

Horváth Árpád egy-két intézkedése most néhány ilyen rossz szokást megszüntetett ugyan, de még mindig maradt elég, hogy a bé-

kés és csakugyan a színházért színházba járó ember sajnálja, hogy nincs divatban manapság a skalpolás itt nálunk.

Ami ugyanis néhány nappal ezelőtt velem történt, az mindennek a teteje.

A színpadon egy szellemes prózai darab bonyolódott s igazán élveztem a pompás dialógusokat, amikor az előttem levő két elegáns hölgy bírálta kezdte az egyik szereplő színész nő toalettjét. Ebből véget nem érő diskurzus indult s az én műélvezetem folytatása egyszerűen lehetetlenné vált. Eppen semmit sem hallottam abból, ami a színpadon folyt.

Kénytelen voltam odahajolni a két hölgyhöz és halkán, végtelen udvariassággal megszólaltam:

— Bocsánat, hölgyeim, de semmit sem hallok!

Mire az egyik hölgy megbotránkozva rámförmed:

— Hát ez már hallatlan. Igazán nem tartozik önre, amit mi beszélgettünk, annál is inkább, mert személyes dolgokról van szó. Micsoda neveletlen kíváncsiság ez? Botrány!

Szerettem volna megmagyarázni hogy — de kérem, félreértés van, én nem is... de erre a két hölgy felelt. A vége az lett, hogy lepisszegték, mert zavartam az előadást. Ugy kell nekem! (sl.)

Tolvajnak nevezte a szomszédasszonyát

Hanszmann Jánosné Lónyai utca lakos feljelentést tett vele egy udvarban lakó Hadházi Bálintné ellen rágalmazás miatt. A feljelentés szerint Hadháziné ugyanis tolvajnak nevezte a mult év július végén.

Az ügyben több tárgyalást tartott a bíróság, amelynek során Hadházi Bálintné vizonvádat emelt Hanszmanné ellen durva becsületsértés miatt.

Az ügyben ma délelőtt újabb tárgyalást tartott a bíróság. Több tanút hallgattak ki. A perbeszéd után Hadházi Bálintné bünyöségét megállapították rágalmazás vétségében, Hanszmann Jánosné pedig durva becsületsértés vétségében. Büntetés kiszabását azonban mindkét féllel szemben mellőzte a bíróság. Kötelezte azonban őket, az ellenfeleik ügyvédi költségeinek megtérítésére.

Kamatmentes kölcsön a gazdáknak

A földmivelési miniszter az OMGE előterjesztésére a tenyészállatokat beszerzőni kívánó gazdák vásárlásainak megkönnyítésére érdekében kedvezményes u. n. jutalékos tenyészállatbeszerzési hitelt engedélyezett. A jutalékos hitelt igénybe vevő tenyésztők, ha megfelelő hitelképességüket igazolják, a bejelentendő és vásárolni kívánt tenyészállatok, szarvasmarha sertés és juh beszerzésre hitelhez juthatnak, amelynek ellenében az

országos mezőgazdasági kiállításon a bejelentett tenyészállatokat megvásárolhatják. „Védett” birtokosok e hitelt nem igényelhetik. A kölcsön 18 hónapra szól és azt két egyenlő részletben kell a tenyésztőknek visszafizetniük. Az igénybevett hitel kamatmentes, csupán a folyósításért és kezelésért kell a kölcsöntőke teljes összege után évi 15 százalék jutalékot a törlesztési részlettel egyszerre és egy időben megtéríteni.

A vetésnek hótakaróra lenne szüksége

A szokatlanul esős ősz miatt az alföldi gazdák alig tudtak elvetni s egyes helyeken igen sáros talajba szórták el a magot abban a reményben, hogy egy vastag hótakaró alatt a vetés kellő mértékben meg fog erősödni és az tavasszal szépen indulhat a fejlődésnek. A gazdák számítása azonban nem vált be, mert bár beállt a hideg tél, nincs a földön vastag

hótakaró.

A gazdák körében igen nagy a nyugtalanság amiatt, hogy ha rövidesen hótakarót nem kapnak a vetések, a következő évi termés sokkal kisebb lesz az elmúlt évinél.

Igen valószínű tehát, hogy a mostoha tél kedvezőtlenül fogja befolyásolni a várható terméseredményt.

Eltűnt elmebejost keres a rendőrség

M. Nagy Sándor nyirenesenési gazdálkodó a tegnapi napon fiát, aki csendes elmebeteg behozta Debrecenbe az ideggyógyászatra. A huszonkétéves fiatalember egy óvatlan pillanatban leugrott a székéről és eltűnt a városban.

M. Nagy Sándor sokáig kereste a fiút a közeli utcákban, de nem talált rá, és így felment a rendőrségre, ahol bejelentette az elme

beteg eltűnését és egyúttal megadta a személyleírását is. Eszerint a fiú 160 centiméter magas vézna sovány barnahajú. Világos kalapot és barna felöltőt és pantallóra húzott eszimat viselt.

A rendőrség ezután is felhívja mindazok figyelmét, akik esetleg látták a fenti leíráshoz hasonló embert, jelentsék azt a központi ügyeleten annál is inkább, mivel egy betegről van szó.



Heti rádióműsor. Jan. 17-től jan. 23-ig

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsört, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Vasárnap

10: Református istentisztelet.
11: Egyházi ének és szentbeszéd.
12:30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
2: Hanglemmezek.
3: Mivel pótolhatjuk az elmaradt ószi vetéseket tavasszal.
3:50: A rádió szalonzenekara.
4:50: Kőrömbánya.
5:20: Öreg cigányprimások zenekara.
6:30: Az elveszett mese.
7: Gyenge Anna énekel zongorakísérettel.
7:40: Rang és mód. Színmű három részben.
10: Jávor Sándor jazzzenekara játszik.
10:40: A 2. honvédegyleget zenekara.

Hétfő

10:20: Egykorú tudósítások az 1863. évi nagy inségről.
10:45: Magyar szólás mondások eredete.
12: Déli harangszó.
12:05 Gémes Irén zongorázik.
1: A rádió szalonzenekara.
4:15: A rádió diákfélőrája.
5: Zenés részletek.
5:35: A mérgekigykók és a kigyómérgek.
6:05 Matuska Miklós énekel, zongorakísérettel.
6:35: Kaesóh Pongrácz „János vitéz”-e
7:15: Rácz Béla és cigányzenekara.
8:05: A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése.
10:10: Hanglemmezek.
11: Hírek német nyelven.

Kedd

10:20: Főúri vagyon a tudomány szolgálatában.
10:45: Mit viselnek a bálókön.
12: Déli harangszó.
12:05: A Mária Terézia 1. honvédegyleget zenekara.
1:30: Szmirnov Szergej balalajkazenekara.
4:10: Asszonyok tanácsadója.
5: Koromzay Dénes mélyhegedűszámai.
5:30: A párizsi tőzsde a hatvanas években.
6: Hanglemmezek.
6:50: Horogzal a jég alatt.
7:20: Az Operaház előadásának ismertetése és az előadás közvetítése.
10:40: Kiss Béla és zenekara.
11: Ottlik György dr. olasznyelvű előadása.

Szerda

10:20 Történetek az állatvilágból.
10:45: Téli versek.
12: Déli harangszó.
12:05: Hanglemmezek.
1:30: Kolompár Laci és cigányzenekara.
4:15: A rádió diákfélőrája.
5: A Székesfehérvári MÁV Dal-egylet.
5:45: Az elmúlt év politikai küzdelmei.
6: Rádió szalonzenekar.
7:10: Ürmössy Anikó és Gellért Lajos előadástje.
8: Budapesti Hangverseny Zenekara.
8:50: Háromi Imre magyar nótákat énekel.
10: Kerntler zongorahármas.
11: Hírek olasz nyelven,
11:10: A finn „Kék csillag” jazzzenekara.

Csütörtök

10:20: A romhányi esata.
10:45: Cseléd sorban Londonban.
12: Déli harangszó.
12:06: Beszkárt zenekar.
1:30: Szigeti Sándor énekel.
2: Königsberg Eva hegedül.
4:15: Milyen legyen a házi kertünk?
4:45: Borászati tanfolyam III.
5:30: Kiss Béla és cigányzenekara.
6:30: Olimpiai versenyekről felolvasás.
7: Weisz Margit zongorázik.
7:35: A három Latabár vidám énekestje.
8:20: A rádió szalonzenekara,
9:40: Hanglemmezek.
11:15: Bohran Veidinger jazzzenekara.

Péntek

10:20: Időszerű szemle-
10:45: A vérszegénység.
12: Déli harangszó,
12:05: Kis Jóska és cigányzenekara.
1:30: Hanglemmezek,
4:15: A rádió diákfélőrája.
5: Korszerű időszolgálat.
5:30: Budapesti Hangverseny Zenekar.
6: Sportközlemények.
6:45: Irányított világgazdaság.
7:15: Viszajáró árnyak.
8:15: Ignác Róza Babits-verseket mond.
8:40: Dohnány Erő zongorázik.
9:40: A rádió szalonzenekara.
10: A rádió külügyi negyedőrája.
11: Hírek angol nyelven.
11:05: Csorba Dezső és cigányzenekara.
0:05: Hírek.

Szombat

10:20: Somlay Károly elbeszéléseiből.
10:45: Mit nézzünk meg?
12: Déli harangszó.
12:02: Akon Lajos férfőtöse.
1:30: A rádió zenekar.
4:15: Csipkerózsza királyleány.

5: Mit üzen a rádió.

5:30: Az Olasz Kulturintézet hangversenye.
6:15: Modern vallásos lírák öse.
6:45: Nagy Izabella magyar nótákat énekel.
7:50: Két vidám egyfelvonásos.
9:10: Kedvelt hanglemmezek.
10:55: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

55

Az orvos kitörő örömmel közölte hogy Ed állapotában az elmúlt éjszaka folyamán lényeges javulás állott be. Eszméletre tért, teljesen lázmentes, sőt már éhes is, ami igen biztató körülmény. Amikor Larry Simmons dr. társaságában belépett Eddie szobájába, a beteg éppen átvette a nővértől a könnyű levessel telt tányért és enni akart. Larry maga sem tudta később sem megmagyarázni, hogy miért, de hirtelen szokatlan idegesség lepte meg és rákiáltott a barátjára.

— Várj egy pillanatra Ed! szűz a pártfogóval tette vizskanalat és örvendő üdvözölte barátját. Larry azonban gyanakodva vette kezébe a kanállal főlkavarva a levest, megízlelte. Nyomban ki is köpte a padlóra s a mosdóhoz rohanva percek alatt öblögette a száját. Amikor ismét az ágy felé közeledett, arca halottsápadt volt és ajkairól néhány csepp vér szivárgott. Rekedten mondta:

— Ne haragudj, hogy megfosztalak az ebédedtől, de ezt a levest nem fogyaszthatod el.
Az orvos és az ápolónő is megdöbbenve néztek Larryra s látták, hogy amit mond, az halálosan komoly. Eddie csodálkozva kérdezte:

— Dehát miért? Mi bája van ennek a levesnek?

— Porrátört üveg van benne. Elég belőle egy kanállal, hogy az ember a legborzalmasabb halállal haljon meg.

Doktor Simmons elszörnyedve ugrott oda Larryhoz és alaposan megvizsgálta a tányérban levő levest. Sötétén mormogta:

— Igaz! Porrátört üveg van benne. Különös, de én félórával ezelőtt még személyesen vizsgáltam meg a konyhában az ételeket s akkor semmi gyanusát nem találtam. Ezt a levest is megkóstoltam. Kifogástalan volt.

HUSZONÖTÖDIK FEJEZET A P I K K D Á M A MEGJELENIK

A vizsgálat, amelyet dr. Simmons és Larry azonnal lefolytatnak a kórház konyhájában — természetesen eredménytelen maradt. A konyha személyzete régi, megbízható személyekből állott, akikre

még a gyanu árnyéka sem vetődhetett. Viszont az kétségtelen, hogy az Ednek küldött levesben üvegpor volt. Tehát valaki utközben csempészte bele a tányérba a veszedelmes anyagot. Itt azonban megakadt a további nyomozás.

Simmons azonnal intézkedett, hogy Eddie nek ezentúl a laboratóriumban maga az ápolónővér főzze meg a könnyű ételeket s egyidejűleg áthelyezze a beteget az ügyeletes orvos szobája szomszédságában lévő betegszobába. Larry egyelőre megint nyugodtan távozhattott a kórházból. Jó kezekben tudta barátját.

Utközben egy uccai telefonálomásról újból felhívta a Woronzoff

— Sajnálom — telefonálta gyanúosan Larry — hogy el kell rontanom az ön ebédjét, de közölnöm kell, hogy az ön Gregor szolgája ügyetlen sofför. Ma reggel csaknem elgázott azzal a nagy vörös autóval. Gondolom, hogy ezt a szerenéséltenséget ön mélyen fájlalta volna. Közlöm ezenkívül azt is, hogy barátom állapota örvendetesen javul. Most az orvos üvegpont rendelt neki, amelyet levesben kell bevenni. Az első adagot ma megkapta. Szemmel láthatólag nagyon jól tett neki, ugy, hogy rövid időn belül teljesen fel fog gyógyulni és akkor az ön figyelmességét személyesen is meg fogja köszönni.

Larry halotta, hogy Woronzoff felhördült a méregtől a telefonhuzal másik végén és tisztán halotta azt is, hogy lecsapta a kagylót. Elégedetten akasztotta fel ő is a hallgatót és jóízűen mosolyogva lépett ki a telefonfülkéből. Tartozott magának ezzel a beszélgetéssel, amellyel — biztos volt benne — sikerült elrontania Woronzoff egész napját.

A sorozatos és gyors egymásutánban elkövetett merényletek azonban meggyőzték Larryt arról, hogy ellenfelei nem veszítetik az időt. Hirtelen eszébe jutott a don José Illától kicélt szovjettervek sorsa. Szinte ösztönyszerűleg évezte, hogy Woronzoff most már tisztában van azzal, hogy nem don José csapta be, hanem Eddie és vakmerő társa. Sejtette azt is Larry, hogy a pikk kilences rejtélye sem rejtély Woronzoff előtt.

(Folytatjuk)

Magyarországon is van már influenzás megbetegedés

A külföldi influenzajárvány úgy látszik, lassanként mégis megérkezik Magyarországra. Bács megyében tört ki először dr. Zákány Andor tisztifőorvos jelentése szerint ugyan egyelőre könnyű lefolyásúak a megbetegedések, de

Mélykut községben tizenhárom tüdőgyuladást kaptak. A tisztiorvos fokozott óvatosságra inti a megye közönségét, nehogy a nyugati országokban dühögő járvány náluk is elharapózzék.

Borotvával metszette fel hasát egy asszony

Özv. Kocsis Péterné kunszentmiklósi asszony néhány héttel ezelőtt karján felvágta az ereket és a mellébe szurt. Nagynehezen felgyógyult ugyan, de néhány nappal ezelőtt borotvával felmetszette a hasát, aminek következtében csütörtökön borzasztó szenvedések után meghalt. Kocsisné azért ment a halálba, mert a mult

év nyarán férjét sógora ásóval agyonütötte. A sógort azonban a törvényszék felmentette, mert megállapította, hogy önvédelemből gyilkolt. Az asszony apását néhány évvel ezelőtt a csendőrok szúrták agyon. Egész Kunszentmiklós a Kocsis családról beszél, amelyet megrendítő módon üldöz a sors.

Gépportást szerelnék fel a nagyobb állomásokon

Uj, elmés szerkezetet avattak fel pénteken a Déli pályaudvar peronján. Az oszlopon nyugvó készülék azt jelzi, hogy melyik vonat, hányadik vágányon, hány perc múlva indul, eszerint felesle-

gessé tesz mindenféle kérdezősködést. A portásgép az első ilyen műszerkezet az egész világon és egyelőre csak kísérletül szolgál. Ha beválik, valamennyi nagyobb pályaudvaron felszerelik.

A szerelemtől és a sieléstől fogyni kezd a holland trónörökös

Juliána holland trónörökös tudvaleg hazájában nagyon szép lánynak számít, bár középeurópai szemmel nézve egy kissé kövérebb a kelletténél. Ugy látszik azonban, hogy az orvosok is szeretnék, ha a trónörökös kissé fogyna és ezért a nászutja alatt szigorú diétát írtak elő számára. A diétára állítólag anyósa beszélt rá azzal, hogy tartózkodjék egy darabig édes ételek evésétől, hiszen a nászut ugyanis elég édes számára.

A fogyásban a diétánál még nagyobb szerepe van a sielésnek, amit Krinica haván szinte egész nap fáradhatatlanul üz Juliána. A baj csak az, hogy a síturákon természetesen férje is állandóan vele van, aki már eddig is sovány ember volt. Öneki előreláthatólag mindazt az édességet meg kell ennie, amitől feleségét eltöltötték, hogy ily módon kettőjük testsúlya egy bizonyos mértékig közeledjék egymáshoz.

Borzalmas hóviharak

Délszerbiából még mindig nagy havazásokat jelentenek. A havazást hóviharak kísérik, amelyek

hatalmas hótorlaszokkal zárják el az utakat és vasuti vonalakat. Czakornicnél, Ipek közelében a

vasuti forgalom szünetel. A hófúvások eltakarítására katonaságot vezényelte ki.

A Fekete tengeren és Délkeletromániában téli vihar tombol. A tengeren számos hajó nehéz küzdelem árán tudott csak kikötőbe futni, míg a szárazföldön a hófúvások és a farkasesordák nehezítik meg a forgalmat és veszélyeztetik a közbiztonságot.

Dobrudzsában is mindenütt óriási hófúvások vannak és a megyei

utak járhatatlanok. A helyzetet súlyosítja az, hogy a farkasesordák vakmerően becsapnak a falvakba, ahol az állatállományban óriási károkat okoznak.

A román államvasutak az egész okiráltságban felére csökkentették a vagonok teherbíró képességét, mert a vasuti vonalakat ország-szerte magas hó fedi. A Dunán hatalmas jégtáblák usznak, úgy-hogy az utolsó személyszállítóhajók szombaton közelednek.

Elfogták a szeszfőzde betörőjét

Három nappal ezelőtt Ujesanáros községben ismeretlen tettesek kirabolták a szeszfőzdet, amelynek teljes berendezését és árukészletét harmincezer pengő értékben elvitték.

A rendőrség rövid nyomozás után letartóztatta Török Barna

munkanélkülit, a i nemrégiben szabadult a sopronkőhidai fegyházból. Török Barna elmondotta, hogy barátjával Tinyó Andrással együtt követte el a betörést. Törököt letartóztatták, a szökésben levő Tinyó ellen nyomozólevelet adtak ki,

Halál birkózás közben

Katalinpusztán a legények tréfas sportmutatványokkal szórakoztatták egymást. Hillebrand Antal lakatossegéd birkózni hívta Ujhe-lyi Józsefet. Hillebrand a birkó-

zás hevében egyszer csak elterült és barátai megdöbbenve állapították meg, hogy meghalt. A titokzatos baleset ügyében megindult a vizsgálat.

A VIRÁGZÓ ASSZONY (bemutató)

Sulyos problémák szorító guzsát nem átvágni, hanem abból könyedén kibujni, vézró szívvirágok között lepkeként csapongni, lélek óceánok viharát a szellem könnyű olajával lecsillapítani, szakadékok között egy hajszálon áttáncolni, körülbelül ez Denys Amiel. Mint ahogyan a „Virágzó asszony” is olyan vigjáték amelyet csupán a harmadik felvonás érezhetően amerikai befolyás alatt elgondolt happyend-je tesz azzá, mert anélkül könnyen dráma lehetne. A darabban felvetett probléma is kétségkívül mélyer emberi, de megoldását végülis a közönségre bizza Denys Amiel.

A darab egyike a legszellemebben megírt daraboknak s a tegnapi premier egyike a legszellemebben megrendezett előadásoknak. A rendezés Sármassy kitérő munkája.

Halassy Mariska egyik legszeb színészi feladatát oldotta meg Vantine szerepében. Somlay Julia kitűnő volt, mint modern fiatal lány. Sármassy mint színész elsőrangú adott. Jók voltak még Seprényi. Sivó, Nadányi, Kamarás és Ihász.

A diszletek — Utó Endre izlését és hozzáértését dicsérik.

(*)

— NEHÉZ SZÉKELESBEN SZENVEDŐK, különösen akiknek fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés előesés, polypus sipoly szükület — teszik az étetet kellemetlenné, iganak reggel negyed pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet.

Blum bizakodó nyilatkozata

A Blum-kormány helyzete az utóbbi időben jelentékenyen megerősödött. Blum miniszterelnök kijelentette, hogy most sokkal jobban bizik a kormány tartósságában, mint valaha, Franciaország békét kíván az egész világgal, amiben senkinek sem szabad kételkednie Általános nemzetközi megegyezés Berlin és Róma, Páris és London közt nagyon kívánatos lenne és Blum biztosnak tartja, hogy a német-francia tárgyalások a legközelebbi időben megvalósulnak.

a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban

A megfagyott gyermek

Báró Eötvös József (Tom) költeményének filmváltozata.
Főszereplők: Adám Klári, Pécsi Gizi, Csontos Gyula, Dajbukát Ilona, Báthly Lajos, Dobos Anny, Sziklai Szeréna stb.
Előadások: 5, 7, 9 órákor, vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Az APOLLÓBAN, 2 új sláger 1 előadásban:

1. A GYEMÁNTKIRÁLY
2. REX, A VADLOVAK KIRÁLYA

Előadások: 5, 7, 9 órákor, vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Eggerth Márta felejthetetlen, remek alakításával
Lehár Ferenc világhírű operettje:

Pacsirta

Magyar levegő! Magyar szív! Magyar zene!
Eggerth Márta magyar ének és táncszámai; „Szeretnék újra rózsák között látni.” „Szép a rózsám, nincs hibája.”

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor, vasárnap 3, 5, 7, 9 órákor.



Istentiszteletek

a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó dr. Lencz G. Sándor, Kistemplomban d e 9 ó Márki Kálmán, 11 ó Uray Sándor d u 5 ó Szabados László, Uj Dóczy-intézetben d e 10 ó Kolozsvári Kiss László, Árpádtéren d e 10 ó dr. Lencz G. Sándor, d u 3 ó Nagy Sándor, Ispótyban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó Siposs Imre, előadást tart dr. Juhász Nagy Sándor. Homokkertben d e 10 ó Kovács József, Kerektelepen d e 10 ó Erdei Mihály, d u 3 ó Csikesz Tibor, Wolaffka-telepen d u 3 ó Szilágyi Imre, Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla, d u 3 ó Mezey Béla, Csapókerthben d e 10 ó Soós Béla segédlelkész, d u 3 ó dr. Danesházy Sándor, Nyulason d e 10 ó Gönczi Sándor, Téglaskertben d e 10 ó Birinyi János, d u 3 ó vallásos ünnepély: Tömör Lajos, Téglavetőben d u 3 ó Kovács Sándor, Nagyeserei lelkészi lakban d u 5 ó v. Szabó Endre, Szepesen d e 10 ó Papp Géza, Pallagon d e 10 ó Kulcsár Ferenc, Nagyhgyesen d e 9 ó Rápolthy Árpád, Ondód-Kádárdűlőn d e 11 ó Rápolthy Árpád, Lukaházán d e 10 ó v. Szabó Endre, Sámsoni uton d u 3 ó Kuthi István.

A róm. kath. templomban:

Rendes szentmiserend reggel 6, 7, 8, 9 óraker. Délben fél 11. háromnegyed 12, fél 1 óraker szentmise. A kertségi kápolnában a szokott miserend.

— A VITEZ KOLOSVÁRI BORCSA MIHALY miniszteri oszt. tanácsos arcképének leleplezése e-hó 19-én, kedden este 8 óraker lesz az Ujságíró Clubban. A rendezőség kéri a meghívottakat hogy erre vonatkozó értesítésüket mielőbb jelentsék be válaszlapon vagy 30-30 telefonon.

— A VÉR FELFRISZÍTÉSE céljából — kiváltképp olyan egyének, kiknek bélürülése elégtelen s azért emésztése megvan zavarva és éjjel nem tud aludni — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF keserű vizet inni.

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város törzsgulyából 1 db. létszámfeletti tenyész-bika és 5 db. törzsgulyaképes tehén 1937. év január hó 18 án hétfőn (országos vásárkor) délelőtt 9 óraker a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Gazdasági Tanácsnok.

HOL LESZ VÁSAR.

Vasárnap január 17. Debrecen, Kiskunfélegyháza.

Hétfőn január 18. Deveser (Veszprém), Egyek (Hajdu), Jaszladány (Szolnok), Ocsa (Pest), Ózd (Borsod).

TÜKRÖGYÁRTÁS

Üvegesiszolás, hibás tükrök új-járntése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BÉLA Nagyvárad uca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van. forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkékk szakküzetéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 7.80 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fűrdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.



Eljegyzések: Borszéki Antal m. hiv.—Róth Margit, Neuwirth Gyula fehérműkésztő—Kubinyi Magda Kovács József fm—Kovács Julia.

Születések: Luesik Miklós npsz leány Mária és 2 törvénytelen új-zülött.

Halálozások Tóth Ilona ref. 4 hó Szepesi u 52. Özv. Nagy Józsefné ref. 89 éves, Szaboles-u. 31. Weisz Gyula izr. 57 éves, Dé-lisor 5.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	"	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	sz.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	m.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	"	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
m.	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	"	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	sz.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	gy.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	gy.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



A SZINHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Két nemzedék érzelmi szembe-kerülése, anya és leány össze-közése áll Denys Amiel-nek a Csokonai színházban pénteken bemutatott vígjátéka középpontjában.

A VIRÁGZÓ ASSZONY

finom, halk, de azért mégis izgalmas darab s a ritka problémát nem közönséges erővel eleveníti meg. A közönségre mély hatást tett a vígjáték amit Sármássy Miklós rendezésében Halassy Mariska, Somlay Julia, Sármássy Miklós, Ihász Aladár, Sivó Mária, Nadányi Luci, Kamarás Gyula és Seprenyi Lajos játszanak. Nagy sikerrel aratott a színház új diszlettervezőjének, Utó Endrének artistikus színpadképe.

Vasárnap délután a franciásan finom pikantériájú, szellemes muzsikájú, eleven pergésű zenés vígjáték, az

ESŐ UTAN KÖPENYEG

kerül színre mérsékelt helyárrakkal.

Tizenötödször kerül színre vasárnap este a Csokonai-színház eredeti operettje, ami a rádióközvetítés által országos névre tett szert.

A NAGY KAALAND

H. Neményi Lili fellépésével, a promier kiváló szereposztásában megy. A közönség a szereplők autogrammos fényképét kapja aján dékul.

Olaszországban is élénk érdeklődés nyilvánul meg Rino Alessi a kitűnő olasz író drámája, a

DR. HIRN ESETE ösbemutatója. A pénteki ösbemutatóra mérsékelttel emelt helyáru jegyek már válthatók, A szerző személyesen résztvesz darabja bemutatóján.

HETI MŰSOR:

Január 16-án, szombaton: Virágzó asszony. D) bérlet.

Január 17-én, vasárnap délelőtt 11 óraker, Matiné Ady Lőrinczné javára.

Január 17-én, vasárnap délután fél 4 óraker Eső után köpenyeg. Mérsékelt helyárrakkal.

Január 17-én vasárnap este 8 óraker A nagy kaland. Bérletsszűnet.

Január 18-án, hétfőn este 8 óraker A virágzó asszony. A) bérlet.

Január 19-én, kedden este 8 óraker A virágzó asszony. B) bérlet.



Prognózis:

Keleti-délkeleti szél. Sok helyen köd. Nagyon kevés hószállin gözás esetleg lehetséges. A hőmérséklet átmenetileg kissé alacsonyabb lesz.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSET!